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BESZÁMOLÓ A 2021. JÚLIUS 27-ÉN MEGTARTOTT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL 
Az ülésen kettő határozat hozatalára és egy rendelet alkotására került sor. A határozatok végrehajtásáról és a 

rendelet kihirdetéséről határidőn belül intézkedtem. 

A képviselő-testület első napirendi pontban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést tárgyalta, majd egyhangúlag elfogadta azt. 

Második napirendi pontban a szociális tűzifa-támogatás pályázatának benyújtásáról döntött a testület. A 

pályázat benyújtása határidőn belül (2021. augusztus 3.) megtörtént. 

Harmadik napirendi pontban a képviselő-testület módosította a pénzbeli és természetbeni szociális 

támogatásokról szóló 4/2015. (II. 25.) ÖK. számú rendeletét, mert nem tartalmazta az az alapszolgáltatásokat. 

Zárt ülésen két fő részére rendkívüli települési támogatást, egy fő részére lakásfenntartási települési 

támogatást állapított meg a testület. 

BESZÁMOLÓ A 2021. AUGUSZTUS 31-ÉN MEGTARTOTT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL 
Az ülésen öt határozat hozatalára került sor. A határozatok végrehajtásáról határidőn belül intézkedtem. 

A képviselő-testület első napirendi pontban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést tárgyalta, majd egyhangúlag elfogadta. 

Második napirendi pontban a Nagyszékelyi Értéktár Bizottság írásos beszámolóját fogadta el a testület. 

Harmadik, egyebek napirendi pontban: 

– a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 2022–2036. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Tervben 

meghatározott munkálatok elfogadásáról döntött a képviselő-testület. 

– Nagyszékely Községi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, nagyszékelyi 0194 helyrajzi szám 

alatt felvett, természetben Nagyszékely, Cseperkehát dűlő alatt található, nem lakás céljára szolgáló 

gazdasági épület (szeszfőzde) bérleti díját vizsgálta felül a testület. 

– A Tamási Rendőrkapitányság és a Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évről szóló 

beszámolóit tárgyalta, majd fogadta el a testület. 

– Nagyszékely Községi Önkormányzat tulajdonát képező, nagyszékelyi 0185 hrsz.-ú ingatlan bérleti 

szerződésének meghosszabbításáról döntött a képviselő-testület. 

– A képviselő-testület döntött arról, hogy hivatalból 

megkeresi a Nemzeti Közlekedési Hatóságot azzal a 

kérdéssel, hogy van-e lehetőség a lakott terület kezdetét jelző 

táblák alá az egész településre érvényes 40 km/h-s 

sebességkorlátozó táblák kihelyezésére. 

Zárt ülésen négy fő részére állapított meg rendkívüli 

települési támogatást a képviselő-testület. 

Klubecz Istvánné polgármester 

TÉRSÉGI TERMÉKBÖRZE ÉS 

KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS 
Szeptember 2-án volt a Tamási és Dombóvári 

járás 21 települési önkormányzatának 

termény- és termékbemutatója. Az évek óta 

szeptember első csütörtökén megtartott 

bemutatón szokás szerint Nagyszékely is 

képviseltette magát. Habár eladó terményt és terméket ezúttal nem vittünk, az ötletes dekorációk idén is nagy 

sikert arattak a szemlélődők körében. 



ELISMERÉS 
A koronavírus-járvány elleni 

védekezésben kiemelkedő 

munkát végzett Tolna megyei 

szakemberek közül a Tolna 

Megyei Kormányhivatal 

Védelmi Bizottsága Tolna 

Megye Védelméért emlék-

érmet és elismerő oklevelet 

adományozott Dr. Csonka 

Mária doktornőnek, a 

Pincehely II. számú körzet háziorvosának.  

Nagyszékely Község Önkormányzata nevében ezúton 

gratulálunk Dr. Csonka Mária doktornőnek, és egyúttal 

köszönetünket fejezzük ki a Covid-19 elleni járványügyi 

védekezésben nyújtott kiemelkedő teljesítményéért. További 

munkájához pedig sok sikert és jó egészséget kívánunk! 

Klubecz Istvánné polgármester 

 

RENDHAGYÓ SZÜLINAP 
2021. szeptember 29-én, szerdán, 

Benedek Elek születésnapjának és a 

magyar népmese napjának előestéjén 

szeretettel várunk minden 

mesekedvelőt a Nagyszékelyi 

Könyvtárba, ahol Zsidó Piroska 

interaktív mesemondásának lehetünk 

részesei. Aki szívesen meghallgatná, 

fél négyre jöjjön! 

Horváth Irénke 

PÁLFERI 
Október 2-án, szombaton 14 órakor Pál Ferenc, közismert nevén 

Pálferi, római katolikus pap, mentálhigiénés szakember tart 

előadást  A szorongástól az önbecsülésig  címmel a nagyszékelyi 

művelődési házban.  

Pálferi népszerű előadásainak témái többek között: a 

közösségi és családi konfliktusok, a személyes lelki egyensúly 

kérdései, a párkapcsolati-házassági problémák, a 

transzcendenciához fűződő 

kapcsolatunk. Strukturált 

előadásmódja, megalapozott 

szakirodalmi háttere, közvetlen, 

humoros stílusa, élményszerű 

történetmesélése mély hatással van 

hallgatóságára, és méltán teszi 

közismert lelkigondozóvá, 

közkedvelt szónokká még a 

fiatalok körében is. 

Az ingyenes előadásra szeretettel várjuk az érdeklődőket.  

Csáki Csilla 

Szeptember 24-én, pénteken újabb szabadegyetemi előadásra került sor a Nagyszékelyi 

Könyvtárban. Kedves Tímea egzotikus és izgalmas thaiföldi barangolásra hívta a kalandra 

vágyókat. A rengeteg személyes történettel tarkított képes előadáson jázminteát 

kóstolhattunk, kámforos kencét szimatolhattunk, talpat masszírozhattunk. Betekintést 

kaptunk Thaiföld napfényes és árnyas hétköznapjaiba. Az előadás ingyenes volt. Az 

alkalmat szervezte a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet, támogatók a Nemzeti 

Együttműködési Alap, a Miniszterelnökség 

és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. voltak.  

EZÚTON SZERETNÉK KÖSZÖNETET MONDANI 

mindazoknak – felvonulóknak, házigazdáknak, vendégeknek, 

zenészeknek, táncosoknak, szállításban segítőknek, 

polgárőröknek és szervezőknek –, akik az idei szüreti 

felvonulásban valamilyen módon részt vettek.  

Klubecz Istvánné polgármester 



SZÜRETI FELVONULÁS 
Szeptember 18-án zeneszóra sétálhatta végig 

Nagyszékely utcáit mindenki, akit lázba hozott a 

lehetőség. 

A szüreti felvonulás hogyanjai és mikéntjei 

évek óta megosztják Nagyszékely lakosságát. Az 

biztos, hogy mindenkinek a kedvére tenni nem 

lehet. Nagyon megoszlanak a vélemények a zene, 

az útvonal és a megállók számának (vagy 

egyáltalán létjogosultságának) tekintetében. 

Az idei vonulók magyar népzenére énekeltek, táncoltak, sétáltak, lovagoltak. Öltözködésükben is sokfélék 

voltak: magyar, székely, sváb viseletben, vagy sima ünneplőben feszítettek – és igen, civilek is jöttek. 

A felvonuló járgányok kapcsán sokáig hittünk 

benne, hogy lesz egy-kettő, akár három lovaskocsi is 

velünk, de azokat – immár hagyomány szerint – az 

utolsó napokban visszamondták. Volt szerencsére 

csacsi-ló fogat az apróságok számára, de poroszkáltak 

mellettünk gyönyörű lovak és lovasok is. Ajánlkozott 

egy kisteherautó a zenészek szállítására, és érkezett 

egy traktor utánfutóval a gyaloglásban elfáradtak 

megsegítésére. Hozzáteszem: a legtöbben jól bírták a 

4-5 km körüli sétát. Üde színfoltja volt a menetnek 

egy ember vontatta aprócska fogat, ami utasainak 

összlétszámát tekintve a nagyokkal vetekedett. 

Az eseményen való részvételnek több módja is volt. Lehetett választani a felvonulást a föntebb taglalt 

utazási módok egyikén, vagy akár mindegyikén: gyalog, lovon, járgányon; megállóknál megpihenve vagy épp 

táncolva, süteményeket majszolva, italokat kortyolva, jókedvre derülve, rég nem látott ismerősöknek 

megörülve; énekelve, beszélgetve, hallgatva; egyre vidámabban, a végére mégis elfáradva. Meg lehetett tenni 

a teljes távot, vagy annak csak egy szakaszába is be lehetett csatlakozni. 

A részvétel másik módja a megállók biztosítása; izgulva, hogy mikor érkezik 

a menet, elég lesz-e az előkészített étel-ital, és sikert arat-e majd a nagymama 

receptje? Lehetett figyelni és számlálgatni, hogy kik és hányan vonulnak; és 

szomorkodni, hogy milyen kevés ideig maradnak. Itt a szervezők védelmében 

jegyzem meg: az indulás helyszínéül szolgáló főtérrel és a végállomásként 

választott kultúrházzal együtt 14 megálló volt. A három és fél óra alatt teljesített 

úton így átlagosan negyedóra jutott arra, hogy egyik vendéglátótól a másikig 

eljussunk, és ott töltsünk valamennyi időt. Ez nem sok; kevesebb megállóval 

lazább lett volna, de hát nagyon is örültünk minden megállóhelynek! 

Voltak maximalisták, akik kombinálták a lehetőségeket: vendégváró 

asztallal készültek, majd sodródtak a felvonulók áradatával. Fordított esetet is 

láttunk: vonulás közben saját otthonába csöppent az ember, és ott kínálgatta korábbi útitársait. Végül a 

részvétel módja volt az is, ha valaki az otthona előtt vagy kerítése mögött állva mosolygott, integetett, örült. 

Mi is örültünk nekik. 

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik energiát fektettek abba, hogy ez a koraőszi rendezvény 

nagyobb élmény legyen mindannyiunk számára. 

Külön köszönet illeti azokat is, akik olyan 

feladatot vállaltak, ami miatt nem tudták 

gondtalanul végigélvezni az egész napot. 

Köszönöm nekik, hogy mindezek ellenére 

mosolygósak maradtak! Köszönet azoknak, akik 

régmúltat, közelmúltat és jelent összehangolva 

megpróbáltak részt venni egy megújuló 

hagyomány ápolásában! Örömmel volt az 

általuk alkotott közösség része:  

Arany Beáta Virág 



KÜLFÖLDI ÖNKÉNTESEK ESTJE 
Szeptember 21-én este a művelődési ház 

megtelt élettel, sokan voltak kíváncsiak az 

öt hónapig a faluban tartózkodó három 

önkéntes lány bemutatkozására. Először 

fényképek hosszú sora mutatta be itteni 

tevékenységeiket. Aztán ők maguk 

meséltek hazájukról, személyes 

történetükről, arról, hogy mi szél fújta 

őket ide Nagyszékelybe. Majd izgalmas 

kulturális bemutatók következtek: a litván Viktorija két litván népdallal készült, a francia Pascaline Egy üveg 

bodzavirág című versét adta elő és festményeit tárta elénk, a spanyol Helena pedig flamenco tánccal fűszerezte 

az estét. Végül általuk készített finomságokkal vendégelték meg az egybegyűlteket. 

A három lány május közepétől október közepéig teljesít önkéntes szolgálatot a Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegylet szervezésében, az Európai Szolidaritási Testület támogatásával. Az este programja olyan sűrűre 

sikeredett, hogy már nem fért bele az utolsó rész: visszajelzés az itt átélt élményekről. Ezért arra kértem a 

lányokat, hogy a Hírmondó hasábjain válaszoljanak két ezzel kapcsolatos kérdésre.  

– Mi volt önkéntes szolgálatod alatt a kedvenc tevékenységed? 

PASCALINE: Nagyszékelyi önkéntességem egy nagyon kerek élmény volt. A különféle tevékenységek olyan 

jól illettek egymáshoz, hogy nem is igazán tudok kiragadni egyetlen kedvencet közülük. Fantasztikus volt a 

sok fizikai aktivitás a szabad ég alatt, a kertekhez való kapcsolódás, a barátkozás, a beszélgetések az életről. 

Mindemellett új festmények alkotása és új képességek megszerzése: varrás, hímzés, kerámiázás, sőt, még 

éneklés is! Minden egyes részét élveztem. 

VIKTORIJA: A kedvenc tevékenységem? Őszintén szólva nem szeretnék csak egyet kiválasztani. Kedvenc 

tevékenységem Noémival: hímzés és ágytakaró varrása mozaik technikával. Kedvenc tevékenységem Dórival: 

természetes festékek készítése és gyapjú színezése. Kedvenc tevékenységem Beával: fatáblácskák gravírozása 

a művelődési ház fáinak. Kedvenc tevékenységem Etelkával: a permakultúra elveiről való tanulás és 

munkálkodás a kertben. Kedvenc tevékenységem az önkéntes háznál: vályogfaltapasztás. 

HELENA: Én tulajdonképpen minden tevékenységet élveztem. Tetszett nekem, hogy elejétől a végéig 

megismertem egyes folyamatokat. Rájöttem arra, hogy minél inkább türelmesen viszonyulsz valamihez, annál 

inkább tudod élvezni. Nagyon szerettem az Áldott Menedékben lenni, ez a hely harmonikus és a természetről 

való tudással van tele. A Cseperke-völgyben szerzett élmények: jó volt kecskékkel dolgozni egy szabadsággal 

teli völgyben, közel lenni az állatokhoz, érdekes beszélgetéseket folytatni Zolival, miközben jó zene szól és 

első osztályú a sajt. Végül, de nem utolsósorban, azok a szép nyári délutánok egy élettel teli autentikus 

permakultúrás kertben, ahol Etelka oly lelkesen osztotta meg velünk a tudást. 

Mit üzensz a nagyszékelyi embereknek? 

PASCALINE: Köszönöm a mosolyokat, a meleg és 

barátságos fogadtatást, különösen azoknak, akik időt 

töltöttek velem, és kinyitották a kapuikat. Hálás vagyok 

érte, hogy találkozhattam veletek. Kísérjen titeket 

áldás!  

VIKTORIJA: Élvezzétek a falu minden kulturális 

eseményét, és ne hagyjátok ki a kézműves 

foglalkozásokat! A tanulás az, ami örökké fiatalon tart 

bennünket. 

HELENA: Nagyon jó emlékeket viszek haza a 

nagyszékelyiek vendékszeretetéről és kedvességéről, 

amitől mi is a közösség részeinek éreztük magunkat 

ebben az időszakban. Továbbra is mosolyogjatok és 

élvezzétek az életet ebben a szép és érdekes faluban! 

Jagodics Edit 
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